

## Калейдоскоп образовательных событий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

15 января в начальной школе у учеников 2г класса состоялась очередная встреча с заместителем начальника отдела Госавтоинспекции Московского района подполковником полиции Д.В. Хвостенко и инспектором по пропаганде БДД, капитаном полиции Э.Р. Кадыровой.

В ходе урока с ребятами провели викторину по Правилам дорожного движения, вспомнили основные правила безопасного поведения на улице, как при нахождении на проезжей части, так и во внутривортовой территории. Дети повторили дорожные знаки, правила безопасности при нахождении в автомобиле и в салоне общественного транспорта.

Особое внимание было уделено необходимости соблюдения ПДД и использование световозвращающих элементов в темное время суток для обеспечения дополнительной безопасности пешеходов.

По окончании мероприятия учащимся вручили световозвращающие брелоки и пожелали безопасных дорог в наступившем году. Эта встреча помогла детям лучше понять важность соблюдения правил безопасности на дороге и привить уважение к законам дорожного движения.



17 января в центре Автоград учащиеся 2а класса (классный руководитель Михайлова Е.П., педагог-организатор Тютюникова А.М.) приняли участие в увлекательной игре-бродилке «Знатоки ПДД».

В ходе мероприятия ребята принимали участие в веселой викторине, где они, бросая кубик, перемещались по игровому полю и отвечали на вопросы. Каждый участник смог проявить свои знания и получить полезные советы от опытных педагогов и специалистов в области безопасности дорожного движения.

Изучению ПДД и правилам безопасного поведения на улицах в нашем лицее уделяется особое внимание. Хочется надеяться, что полученные знания помогут ребятам стать более внимательными и ответственными участниками дорожного движения.



21 января на базе [Центра детского \(юношеского\)](#) технического творчества Московского района прошёл финал районной олимпиады по правилам дорожного движения среди учащихся 1-11 классов.

По итогам отборочного дистанционного этапа от нашего лицея в финал вышли 25 учащихся, но, по объективным причинам, в этот день свои знания смогли продемонстрировать 17 лицеистов - лучших знатоков ПДД. А перед сложными испытаниями учащиеся посетили районную выставку творческих работ «Дорога и мы».

Ребята совместно с педагогом-организатором Тютюниковой А.М. и советником директора по воспитанию Барковским В.С. активно готовились к финалу, и, надеемся, покажут отличные знания ПДД.

